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Módosító javasla t

DR. KÖVÉR LÁSZLÓ Úr,
az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

A Magyar Köztársaság Országgyűlésének Házszabályáról szóló 46/1994.(IX.30.) OGY határozat
94.* (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzatokról szóló T/4864 . számú törvényjavaslathoz a
következő

módosító javaslatot

terjesztem elő :

A tervezet 12.* g. pontja az alábbi szöveggel egészüljön ki :

„és az idegenforgalmi értékek feltárása és hasznosításuk koordinálása .”

Indoklás

A jelenleg hatályos, a helyi önkormányzatokról szóló 1990 . évi LXV. törvény 70 .* (1) bekezdés
c. pontja szerint a megyei önkormányzatok kötelező feladata az idegenforgalmi értékek feltárása,
a megyei célkitűzések meghatározása és a teljesítésükben résztvevők tevékenységéne k
összehangolása. A megyei önkormányzatok két évtizede számos eszközzel (koncepció- é s
stratégiaalkotás, turisztikai intézmény fenntartása, kiállítások szervezése, kiadványok készítése) ,
és döntően saját erőből tesznek eleget a turizmus nonprofit koordinálásának .
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Az utóbbi időben a turizmus marketingjének új rendszere bontakozik ki Európai Uniós forráso k
felhasználásával . A helyi és térségi turisztikai desztinációs menedzsment szervezetek (TDM) az
érintett önkormányzatok, vállalkozások és civil szervezetek összefogásával jöttek létre . Ma már
közel félszáz TDM kapott működéséhez támogatást a regionális operatív programokból . Jelenleg
ugyan a pályázatok 2011 . szeptember 8-án felfüggesztésre kerültek, átértékelésre hivatkozva ,
azonban számos további szervezet van alakulóban, amelyek TDM-ként kívánnak m űködni,
illetve a készülő turisztikai törvény is e szervezetekkel – mint alapvető marketing egységekkel –
számol a jövőben .

A TDM szervezetek megalakulásában és fenntartásában jelentős a szerepe a helyi
önkormányzatoknak. Az adott település és térség felzárkózásának egyik legáltalánosabb eszköze
lehet a turizmus fejlesztése az ország szinte minden pontján. Így az idegenforgalom fejlesztése a
terület- és településfejlesztés, valamint a vidékfejlesztés egyik legfontosabb mai és jövőbeni
területe.

A turizmus alapvetően a piacgazdaság egy ágazata, azonban a marketing tevékenység és a
fejlesztések hatékony és fenntartható végzése az érdekeltek összefogásával biztosítható, íg y
közügynek is tekintendő .

A helyi önkormányzatokról szóló törvényjavaslatból kimaradni látszik a turisztikai tevékenység,
sem a helyi önkormányzatok közfeladatait tartalmazó 12 .§, sem a megyei önkormányzatokró l
szóló 26.* (1) bekezdése nem tér ki erre a területre .

A fentiek alapján kezdeményezem a törvényjavaslat jelzett módosítását .

Budapest, 2011 . november 9 .

Fej é Andor
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség
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